

Zamawiający zadali następujące pytania:

22. Prosimy o informację czy zamawiający zgodzi się by umowę podpisano z Gminą (Miastem Chocianowów) a nie z urzędem, zgodnie z interpretacją prawną Urząd nie posiada osobowości prawnej i z Urzędem nie może być podpisana umowa leasingu?

Odpowiedź:

Tak

23. Czy zamawiający zgodzi się by ba fakturach były wskazane dwa podmioty tzn. Gmina (miasto) Chocianów oraz płatnik czyli urząd miasta i gminy?

Odpowiedź:

Nie

24. Prosimy o informację do odpowiedzi 18 rozumiemy że faktura/nota za roczny koszt ubezpieczenia będzie wystawiana na Urząd Miasta i Gminy 59-140 Chocianów ul. Ratuszowa 10.

Odpowiedź:

Faktura wystawiana będzie na użytkownika samochodu tj. Miejski Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Chocianowie ul. Głogowska 14.

25. Prosimy o informację w nawiązaniu do odpowiedzi 2 o kosztach podatku drogowego. Czy pojazd będzie zarejestrowany jako ciężarowy czy specjalny ?

Odpowiedź:

Zamawiający w okresie leasingu nie będzie rejestrował pojazdu. W związku z powyższym informację czy pojazd będzie zarejestrowany jako ciężarowy czy specjalny należy uzyskać w organie dokonującym rejestracji.

26. Czy zamawiający używając sformułowania „stałe raty leasingowe” ma na myśli, że raty leasingowe wyliczane będą w oparciu o stałą stopę leasingową?

Odpowiedź:

Tak

27. Zamawiający w SIWZ wskazuje, że koszty podatku drogowego powinny zostać wliczone w raty leasingowe. Ustawa o podatkach i opłatach lokalnych (Dz. U. 2003.110.1039) wyklucza powyższe, ponieważ ustawodawca mówi:

- stawki podatku drogowego określa rada gminy w drodze uchwały i może zróżnicować ich wysokość dla poszczególnych rodzajów pojazdów, biorąc pod uwagę w szczególności wpływ środka transportowego na środowisko naturalne, rok produkcji pojazdu albo liczbę miejsc do siedzenia. Uchwały rada gminy w sprawie podatku drogowego może podejmować kilkakrotnie w ciągu roku (wysokość podatku ulega zmianie).

- podatek od środków transportowych jest płatny w dwóch równych ratach, w terminie do 15 lutego i do 15 września każdego roku.

Wynika z powyższego, że nie jesteśmy w stanie przewidzieć wysokość stawki podatku drogowego za dwa, trzy lub cztery lata by móc go wliczyć w raty i podzielić na ilość rat. Proszę wobec powyższego o zgodę zamawiającego na pokrywanie opłat za podatek drogowy zgodnie z ustawą – dwa razy w roku, na podstawie refaktury. Jako, że wysokość kwoty jest nie do przewidzenia – koszty podatku drogowego nie będą stanowić części składowej raty leasingowej, ale odrębną opłatę wynikającą z przepisów powszechnie obowiązujących.

Odpowiedź:

Pokrywanie kosztów opłat za podatek od środków transportu będzie ponoszone przez użytkownika samochodu tj. Miejski Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Chocianowie ul. Głogowska 14. MZGKiM jest zakładem budżetowym gminy bez osobowości prawnej i działa na podstawie upoważnień Burmistrza Miasta i Gminy. Zobowiązania i należności MZGKiM są zobowiązaniami i należnościami Gminy.

28. Pytanie dotyczy zapisu w pkt. 3 SIWZ – kwestia przeniesienia na użytkownika, tj. Miejski Zakład Gospodarki Komunalnej, kosztów opłat i ubezpieczenia OC, AC, NW ponoszonych w trakcie trwania przez wykonawcę. Ponieważ umowa leasingowa będzie zawarta z Zamawiającym tj. Gminą Chocianów – Urząd Miasta i Gminy i zgodnie z jej zapisami dopuszczalne jest przekazanie przedmiotu do używania innemu podmiotowi. Wówczas ten użytkownik (Miejski Zakład Gospodarki Komunalnej) na mocy odrębnego porozumienia z Zamawiającym może ponosić ww. koszty. Wobec braku jakiegokolwiek porozumienia pomiędzy VBL a użytkownikiem docelowym przenoszenie tych kosztów na tego użytkownika przez Wykonawcę jest w naszej ocenie nieprawidłowe.

Proszę o ustosunkowanie się do powyższej kwestii i odpowiedź na pytanie, czy Zamawiający dopuszcza ponoszenie kosztów ubezpieczenia i refakturowania ich na użytkownika przedmiotu?

Odpowiedź:

Pokrywanie kosztów ubezpieczenia będzie ponoszone przez użytkownika samochodu tj. Miejski Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Chocianowie ul. Głogowska 14. MZGKiM jest zakładem budżetowym gminy bez osobowości prawnej i działa na podstawie upoważnień Burmistrza Miasta i Gminy. Zobowiązania i należności MZGKiM są zobowiązaniami i należnościami Gminy.

Uwaga:

Zamawiający zmienia odpowiedź na pytanie nr 18 z dnia 19.07.2010 r. Odpowiedź brzmi następująco:

Pokrywanie kosztów ubezpieczenia będzie ponoszone przez użytkownika samochodu tj. Miejski Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Chocianowie ul. Głogowska 14. MZGKiM jest zakładem budżetowym gminy bez osobowości prawnej i działa na podstawie upoważnień Burmistrza Miasta i Gminy. Zobowiązania i należności MZGKiM są zobowiązaniami i należnościami Gminy.